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Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ε
τσι ακριβώς όπως είναι γραμμένο στον τίτλο: με 
το «ποδοσφαιρική» σε θέση κατηγορούμενου 
κι όχι επιθέτου. Για να δώσουμε έμφαση σε 
αυτό που πραγματικά λείπει τα τελευταία 

χρόνια και που στο κάτω-κάτω δείχνει να αποτελεί 
και το μεγάλο πλεονέκτημα του Παναθηναϊκού στην 
εκκίνηση της φετινής κούρσας του πρωταθλήματος. 
Όλα τα υπόλοιπα, τα γύρω-γύρω, μπορούν να 
μείνουν στους άλλους. Ο Παναθηναϊκός επενδύει 
στο ποδόσφαιρο κι αν αυτό αποτελέσει τον φετινό 
πρωταγωνιστή, η ομάδα του Μαρίνου Ουζουνίδη δεν 
έχει να φοβηθεί τίποτα.

Τα προβλήματα βέβαια δεν λείπουν ποτέ, αυτή 
άλλωστε είναι και η καθημερινότητα στο ποδόσφαιρο 
αφού μιλάμε γι’ αυτό. Και τραυματισμοί υπάρχουν, 
όπως του Κουλιμπαλί, του Βιγιαφάνιες ή του Ρέις. 
Και απουσίες όπως αυτή του Χουλτ που εκτίει τη 
δεύτερη και τελευταία αγωνιστική της ποινής που 
κουβαλάει από τον περσινό επεισοδιακό αγώνα των 
play-offs με τον ΠΑΟΚ. Και κούραση υπάρχει στους 
ποδοσφαιριστές που παίζουν συνεχόμενα Αύγουστο 
μήνα και θα δώσουν τον τέταρτο αγώνα τους μέσα 
σε διάστημα ημερών και ακόμα αρκετοί από αυτούς 
χρειάζονται χρόνο για να προσαρμοστούν και να 
«δέσουν» με το σύνολο. Και ασφαλώς, υπάρχει και το 
σοβαρότερο απ’ όλα, η απουσία των φιλάθλων από τις 

κερκίδες της Λεωφόρου. Αυτή η απουσία που κάνει 
αναμετρήσεις σαν τη σημερινή να απέχουν πολύ από 
αυτό που (θα έπρεπε να) είναι το ποδόσφαιρο στην 
ουσία του: ένα θέαμα σχεδιασμένο για τη διασκέδαση 
του κοινού.

Όπως και να έχει όμως τα προβλήματα της μίας ή της 
άλλης μορφής θα είναι εδώ με τον έναν ή τον άλλον 
τρόπο. Μια ομάδα που θέλει να είναι ανταγωνιστική, 
μια ομάδα που θέλει να διεκδικεί πράγματα όπως το 
έθεσε ο προπονητής του «τριφυλλιού» σε πρόσφατες 
δηλώσεις του, οφείλει να τα προσπερνά και να βρίσκει 
τους δρόμους και τις λύσεις που θα της επιτρέψουν 
να φτάσει στη νίκη. Για τον Παναθηναϊκό δεν υπάρχει 
άλλη στόχευση σήμερα. Και τα αποτελέσματα της 
πρώτης αγωνιστικής, τόσο το δικό του, όσο και του 
αντιπάλου του που έδειξε καλά τακτικά δείγματα και 
«φρέναρε» τον ΠΑΟΚ, σίγουρα λειτουργούν σαν ένα 
επιπλέον «ξυπνητήρι» αφύπνισης και εγρήγορσης.

Ραντεβού δεν μπορούμε να δώσουμε για το γήπεδο 
προς το παρόν, ωστόσο τις ευκαιρίες να σταθούμε 
στο πλευρό της ομάδας θα τις έχουμε προσεχώς. Αν 
μάλιστα η δουλειά που έχει γίνει ως τώρα συνεχιστεί 
και αποτυπωθεί στον αγωνιστικό χώρο, τότε θα αξίζει 
πραγματικά τον κόπο.

Καλή, 
ποδοσφαιρική, 
σεζόν

ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2017 EDITORIAL
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Ο
υδεμία πρωτοτυπία το αποψινό παι-
χνίδι για τον Παναθηναϊκό. Συνη-
θισμένος σε «βαριές» ποινές που 
προβλέπουν τιμωρία έδρας, ο Πα-
ναθηναϊκός παίζει σήμερα για 33η 

φορά χωρίς τον κόσμο στο πλευρό του. Η τιμω-
ρία από την περσινή σεζόν –και πιο συγκεκρι-
μένα τον αγώνα με τον ΠΑΟΚ για τα play offs  
εκτίεται σήμερα στο παιχνίδι με τον Λεβαδειακό. 
Ο Παναθηναϊκός έχει το θλιβερό προνόμιο να 
έχει νιώσει πρώτος την εφαρμογή της πειθαρχι-
κής ποινής τιμωρίας της έδρας του. Το μακρινό 
1989 οι Πράσινοι υποδέχθηκαν τον Απόλλωνα 
Καλαμαριάς (και μάλιστα όχι στο Ολυμπιακό 
Στάδιο που χρησιμοποιούσε ως έδρα τότε αλλά 
στο «Απόστολος Νικολαΐδης«) χωρίς να έχουν 
κόσμο στο πλευρό τους. Έκτοτε πέρασαν 28 
χρόνια και ο Παναθηναϊκός μετράει 32 αγώνες 
σε «βουβή» έδρα, εκ των οποίων 20 στο γήπεδο 
της Λεωφόρου και 12 στο ΟΑΚΑ.

Ο απολογισμός των αγώνων χωρίς κόσμο δεν θα 
μπορούσε να είναι τέλειος. Άλλωστε για συλλό-
γους του βεληνεκούς του Παναθηναϊκού, ο κό-
σμος είναι κινητήριος μοχλός κατά τη διάρκεια 
των παιχνιδιών και είναι απολύτως φυσιολογικό 
να επηρεάζεται αρνητικά η ομάδα εν τη απουσία 
του. Σε αυτούς τους 32 αγώνες ο Παναθηναϊκός 
κέρδισε 23 φορές, με το ποσοστό νικών να βρί-
σκεται στο 72%. Έξι ματς έληξαν ισόπαλα ενώ 
τρεις φορές γνώρισε την ήττα.

Ο Λεβαδειακός θα… απολαύσει για πρώτη φορά 
το πλεονέκτημα να αγωνιστεί κόντρα στον Πανα-
θηναϊκό δίχως να νιώσει την πίεση της εξέδρας. 
Μια εξαιρετικά σπάνια συγκυρία έχει φέρει τον 
Πανιώνιο να φιλοξενείται έξι φορές από το Τρι-
φύλλι με τις εξέδρες να είναι άδειες, χωρίς πά-
ντως να το έχει εκμεταλλευτεί ιδιαίτερα αφού 
έφυγε πέντε φορές ηττημένος ενώ μόλις μία 
φορά απέσπασε ισοπαλία 0-0.

Παρά το δεδομένο μειονέκτημα, ο Παναθηναϊ-
κός χωρίς τον κόσμο στο πλευρό του έχει πετύ-
χει νίκες με ορισμένα εντυπωσιακά σκορ. Όπως 
το 6-1 κόντρα στον Πανιώνιο το 1995 ή οι 5άρες 
κόντρα σε Ιωνικό (2001-2002), ΟΦΗ (2004-2005), 
Χαλκηδόνα (2004-2005). 

Δεν είναι μόνο στις εγχώριες διοργανώσεις που 
ο Παναθηναϊκός υποχρεώθηκε ελέω τιμωρίας 
να αγωνιστεί δίχως κόσμο. Συνέβη δύο φορές 
και σε ευρωπαϊκά παιχνίδια. Την πρώτη το 1995 
κόντρα στην κροατική Χάιντουκ με το αποτέλε-
σμα να μένει στο 0-0. Το παιχνίδι έχει ιστορική 
αξία και για ακόμα έναν λόγο αφού αποτέλεσε 
το πρώτο της σπουδαίας πορείας του Τριφυλ-
λιού έως τα ημιτελικά του Champions League. 
Η δεύτερη φορά ήταν το 2006 στην αναμέτρηση 
κόντρα στη Χάποελ Τελ Αβίβ, ένα ματς που κέρ-
δισε ο Παναθηναϊκός με 2-0.

ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

33ος αγώνας κεκλεισμένων των θυρών ο αποψινός για 
τον Παναθηναϊκό που κατέχει τη θλιβερή πρωτιά με τις 
περισσότερες τιμωρίες έδρας

Μόνος στο 
σπίτι του

ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2017
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ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2017

Ημερομηνία Αντίπαλος Αποτέλεσμα Γήπεδο

26/03/1989 Απόλλων Καλαμαριάς 3-0 Λεωφόρος

21/05/1995 Πανιώνιος 6-1 Ολυμπιακό Στάδιο

09/08/1995 Χάιντουκ (προκρ.Ch.L.) 0-0 Ολυμπιακό Στάδιο

24/04/2002 Ιωνικός 5-3 Λεωφόρος

18/08/2002 Λύκοι (Κυπ.) 3-0 Λεωφόρος

01/09/2002 Προοδευτική 0-1 Λεωφόρος

07/10/2002 Ξάνθη 1-0 Λεωφόρος

27/10/2002 Άρης 3-2 Λεωφόρος

26/10/2003 Πανιώνιος 3-0 Λεωφόρος

16/01/2005 ΟΦΗ 5-1 Λεωφόρος

24/04/2005 Χαλκηδόνα 5-3 Λεωφόρος

15/05/2005 ΑΕΚ 0-0 Λεωφόρος

24/09/2005 Πανιώνιος 3-0 Ολυμπιακό Στάδιο

19/10/2006 Χάποελ Τελ Αβίβ (UEFA) 2-0 Ολυμπιακό Στάδιο

27/08/2010 Ξάνθη 1-1 Λεωφόρος

16/10/2010 ΠΑΟΚ 1-0 Ολυμπιακό Στάδιο

22/12/2010 Τρίκαλα (Κυπ.) 3-2 Ολυμπιακό Στάδιο

08/01/2011 Άρης 1-0 Ολυμπιακό Στάδιο

16/01/2011 Καβάλα 4-2 Ολυμπιακό Στάδιο

04/03/2012 ΠΑΟΚ 0-2 Ολυμπιακό Στάδιο

01/04/2012 Άρης 1-0 Ολυμπιακό Στάδιο

08/04/2012 Πανιώνιος 3-0 Ολυμπιακό Στάδιο

22/04/2012 Παναιτωλικός 4-0 Ολυμπιακό Στάδιο

24/11/2013 ΠΑΣ Γιάννινα 3-1 Λεωφόρος

14/05/2014 Ατρόμητος 1-1 Λεωφόρος

31/08/2014 Πανιώνιος 2-1 Λεωφόρος

08/03/2015 ΠΑΟΚ 4-3 Λεωφόρος

04/04/2015 Αστέρας Τρίπολης 2-2 Λεωφόρος

13/12/2015 Αστέρας Τρίπολης 2-0 Λεωφόρος

04/01/2016 Παναιτωλικός 4-2 Λεωφόρος

14/01/2016 ΠΑΣ Γιάννινα (Κυπ.) 0-1 Λεωφόρος

17/01/2016 Πανιώνιος 0-0 Λεωφόρος

Οι αγώνες κεκλεισμένων των θυρών για τον Παναθηναϊκό:
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Εμάνουελ Ινσούα

Τ
ην ώρα που η ομάδα του Παναθηναϊκού 
προσγειωνόταν στο Bilbao, στα γραφεία 
της ΠΑΕ έμπαινε για να οριστικοποιήσει τη 
συμφωνία του με το Σύλλογο ο ποδοσφαι-
ριστής που λίγες ώρες αργότερα έγινε το 

9ο φετινό μεταγραφικό απόκτημα του «τριφυλλιού». 
Ο δεύτερος συνεχόμενος πρώην της Μπόκα Τζού-
νιορς Αργεντινός ποδοσφαιριστής που έρχεται να 
προσθέσει ακόμα περισσότερο «λάτιν» χρώμα στον 
φετινό Παναθηναϊκό. Ο Εμάνουελ Ινσούα, μιλάει στο 
ΠΑΟNews και κάνει τις πρώτες του δηλώσεις ως 
«πράσινος».

Πώς αισθάνεσαι σαν ποδοσφαιριστής του 
Παναθηναϊκού;
«Είμαι πολύ χαρούμενος! Από τη στιγμή που 
έδειξε ενδιαφέρον η ομάδα περίμενα να γίνει 
πραγματικότητα αυτή η μεταγραφή. Τώρα είμαι εδώ 
και είμαι γεμάτος όρεξη να αρχίσω να προπονούμαι 
με τους συμπαίκτες μου και φυσικά να παίξω 
στην έδρα μας. Μου έχουν πει ότι οι φίλαθλοί μας 
δημιουργούν εκεί εκπληκτική ατμόσφαιρα. Θέλω 
να γνωρίσω τους συμπαίκτες μου και όλους στην 
ομάδα και να ξεκινήσουμε δουλειά». 

Τα τελευταία χρόνια δεν έχεις βρει την ομάδα 
στην οποία θα στεριώσεις. Μπορεί να είναι ο 
Παναθηναϊκός αυτή η ομάδα;
«Αναμφίβολα ναι. Εχω συμβόλαιο για τρία χρόνια και 
μεγάλη μου επιθυμία και στόχος είναι να καταφέρω 
εδώ αρκετά πράγματα. Ο Παναθηναϊκός είναι 
σπουδαίος Σύλλογος και θέλω να καταφέρω να 
παίξω όσο το δυνατόν περισσότερο και να πετύχω 
το καλύτερο για την ομάδα». 

Ποιοι είναι οι στόχοι σου σε ατομικό και ομαδικό 
επίπεδο;
«Πρώτ’ απ’ όλα θέλω να προπονηθώ σκληρά και 
πολύ ώστε να μπορέσω να παίξω με την ομάδα. 
Θέλω να προσαρμοστώ στο σύστημα και στα «θέλω» 
του προπονητή και να γνωρίσω τους συμπαίκτες 
μου και τον τρόπο που αγωνίζονται. Προφανώς, 
με δεδομένο ότι ο Παναθηναϊκός είναι ένα μεγάλο 
club που πρωταγωνιστεί θέλω να διεκδικήσουμε 
Πρωτάθλημα και Κύπελλο».

Σε ακολουθεί η φήμη του aggressive 
ποδοσφαιριστή. Εσύ βλέπεις τον εαυτό σου έτσι;
«Είναι αλήθεια πως μου αρέσει να κερδίζω και είμαι 
ανταγωνιστικός και επιθετικός στο παιχνίδι μου. Αυτό 

απαιτεί και η θέση που αγωνίζομαι. Το πιο σημαντικό 
για μένα είναι να είμαι δυνατός στο αμυντικό κομμάτι 
του παιχνιδιού και αφού κλείσω τους διαδρόμους για 
τον αντίπαλο μου αρέσει με την επιθετικότητά μου 
να δημιουργώ κινδύνους για την άμυνα των άλλων». 

Γενικά πώς θα περιέγραφες τον εαυτό σου 
σαν ποδοσφαιριστή στους φιλάθλους του 
Παναθηναϊκού;
«Είμαι ποδοσφαιριστής δραστήριος μέσα στο γήπεδο 
και πειθαρχημένος. Εχω πολύ όρεξη να πετύχω 
θριάμβους με την ομάδα και η φιλοσοφία μου είναι 
να παίζω σε κάθε φάση σαν να ήταν η τελευταία! 
Μου αρέσει να έχω ισορροπία ανάμεσα σε άμυνα 
και επίθεση, αλλά πρώτα πρέπει να σταματήσω τον 
αντίπαλο και μετά να του επιτεθώ».

Πιστεύεις ότι θα σε βοηθήσει στην προσαρμογή 
η παρουσία κι άλλων συμπατριωτών σου στην 
ομάδα;
«Οπωσδήποτε ναι. Αυτό το γεγονός θα με βοηθήσει 
πολύ. Ηδη έχω γνωριστεί με τον Λούκας (σ.σ. 
Βιγιαφάνιες) ο οποίος μιλάει ελληνικά κι αυτό είναι 
πολύ σημαντικό για την προσαρμογή μου. Με 
τον Αντρές (σ.σ. Τσάβες) έχουμε κοινό παρελθόν 
στην Μπόκα, έχουμε κοινές συνήθειες και κοινή 
κουλτούρα κάτι που επίσης θα με βοηθήσει». 

 Εχεις μιλήσει με τον προπονητή; ξέρεις τι 
περιμένει από εσένα;
«Δεν έχουμε μιλήσει ακόμα αναλυτικά. Με 
καλωσόρισε στην ομάδα την πρώτη μέρα που ήρθα 
εδώ για τις ιατρικές εξετάσεις και ανυπομονώ να 
μιλήσουμε για την ομάδα και τον τρόπο παιχνιδιού 
της. Στόχος μου είναι να πραγματοποιήσω στο 
maximum τις επιθυμίες του».

Τι μήνυμα θα ήθελες να στείλεις στους φιλάθλους 
της ομάδας;
«Κατ’ αρχάς θέλω να τους ευχαριστήσω για την 
υποστήριξη και την αγάπη που μου έδειξαν από 
την πρώτη στιγμή που πάτησα το πόδι μου στο 
αεροδρόμιο στην Αθήνα. Αυτή η υποστήριξη 
αποτελεί κίνητρο για μένα να δουλεύω ακόμα 
σκληρότερα φορώντας τα πράσινα. Οι φίλαθλοί 
μας να είναι σίγουροι ότι θα κάνω τα πάντα για να 
κατακτήσουμε το Πρωτάθλημα»

Είμαι ποδοσφαιριστής δραστήριος μέσα στο γήπεδο και πειθαρχημένος. 
Εχω πολύ όρεξη να πετύχω θριάμβους με την ομάδα και η φιλοσοφία μου 
είναι να παίζω σε κάθε φάση σαν να ήταν η τελευταία!

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2017

Τα πάντα για το 
Πρωτάθλημα
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Ο 
Αθλητικός Ποδοσφαι-
ρικός Όμιλος Λεβα-
δειακός -όπως είναι 
το πλήρες όνομά του- 
ιδρύθηκε το 1961 από 

τη συγχώνευση της Παλλεβαδειακής 
-η οποία «γεννήθηκε» το 1930- και 
του Τροφωνίου. Το 1987 ο ΑΠΟΛ 
ανέβηκε για πρώτη φορά στην ιστο-
ρία του στην Α’ Εθνική, όπου και πα-
ρέμεινε για τέσσερις διαδοχικές πε-
ριόδους, ενώ φέτος έσπασε αυτό το 
ρεκόρ καθώς «τρέχει» την έκτη του 
σερί σεζόν στην Σούπερ Λίγκα... 

Το σήμα του συλλόγου από την 
Βοιωτία έχει μπλε και πράσινες κάθε-
τες ρίγες, χρώματα που έφεραν προ 
της συγχώνευσης τους το Τροφώνιο 
και η Παλλεβαδειακή αντίστοιχα. Κοι-
νό χρώμα και των δύο ομάδων ήταν 
το λευκό, το οποίο σημειωτέον απο-
τελούσε και το βασικό χρώμα της εμ-
φάνισης του Λεβαδειακού στα πρώτα 
χρόνια της ίδρυσής του. 

Η καλύτερη θέση που έχει καταλάβει 
στα «μεγάλα σαλόνια» του ελληνικού 

ποδοσφαίρου ο σημερινός αντίπα-
λος του Παναθηναϊκού είναι η έβδο-
μη, την περίοδο 2011-2012, έχοντας 
ολοκληρώσει μάλιστα τις 30 αγωνι-
στικές του πρωταθλήματος μόλις σε 
πέντε μήνες! 

Μια ακόμα σημαντική διάκριση για 
την ομάδα της Λιβαδειάς είναι επίσης 
το γεγονός πως πρόκειται για την 
ομάδα με τις περισσότερες συμμετο-
χές και κατ’ επέκταση τα περισσότε-
ρα παιχνίδια στο πρωτάθλημα της Β’ 
Εθνικής (σ.σ. 32 συνολικά αγωνιστι-
κές περιόδους, από το 1961)!

Παράλληλα, ο Λεβαδειακός είναι η 
ομάδα με την μεγαλύτερη συγκομιδή 
βαθμών στην ιστορία της νυν Football 
League καθώς κατά την διάρκεια του 
πρωταθλήματος της περιόδου 2010-
2011, κατάφερε να ξεπεράσει το 
φράγμα των 1.510 βαθμών, ρεκόρ το 
οποίο και κατείχε μέχρι τότε ο Απόλ-
λωνας Καλαμαριάς.

Οι “πράσινοι” Βοιωτοί  

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2017

ΠΑΕ ΑΠΟ 
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 

Ίδρυση: 1961

Χρώματα:  Πράσινο-Άσπρο-Μπλε

Γήπεδο:  Δημοτικό Στάδιο 

Λιβαδειάς

Διεύθυνση: Πλατεία Μαγιάκου  

Τηλέφωνο: 2261088088

Website: www.levadiakosfc.gr

Πρόεδρος: Κωνσταντίνος 

Κολοκυθάς
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ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
Ανιγκό Ζοζέ ΓΑΛ 15.04.1961

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
1. Ναμάσκο Στάνισλαβ ΜΟΛ 10.11.1986 
31. Δασκαλάκης Τάσος ΕΛΛ 06.05.1995
40. Επασί Μπολά Ντεβίς ΕΛΛ 02.02.1993
50. Συνοδινός Συμεών ΕΛΛ 05.11.1997

ΜΕΣΟΙ
6. Μαχαίρας Δημήτρης ΕΛΛ 16.08.1990
7. Σίλβα Τόνι ΓΜΠ 15.09.1993
12. Μπελγκαζουανί Σαχίρ ΓΑΛ 06.10.1986
17. Καψάσκης Ματθαίος ΕΛΛ 12.08.1996
24. Χατζηλάμπρος Στάθης ΕΛΛ 24.06.1997
27. Καλτσάς Νίκος ΕΛΛ 28.06.1989
39. Γιουσούφ Μοχάμεντ ΓΑΛ 26.03.1988
82. Μητρόπουλος Παύλος ΕΛΛ 04.04.1990

2. Τριποτσέρης Θεόδωρος ΕΛΛ 04.03.1986
3. Αμαράλ Ζοάο Φρανσίσκο ΒΡΑ 22.04.1992
4. Ομπιόρα Νουάνκο ΝΙΓ 12.07.1991
5. Λεονάρντο ΒΡΑ 19.03.1986
13. Ζαραδούκας Γιάννης ΕΛΛ 12.12.1985
15. Νιάσε Ιμπριχίμα ΣΝΓ 18.04.1988
16. Μάγκας Αντώνης ΕΛΛ 28.02.1994
21. Καραχάλιος Ζήσης ΕΛΛ 10.01.1996
23. Μεντί Τζάκσον ΓΑΛ 25.05.1987
25. Τσαμπούρης Σάββας ΕΛΛ 16.07.1986
24. Χατζηλάμπρος Στάθης ΕΛΛ 24.06.1997
92. Αντιλέχου Μόισε ΓΑΛ 01.11.1995

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
9. Μπραντάο ΒΡΑ 16.06.1980
11. Βασιλείου Στέλιος ΕΛΛ 29.04.1991
20. Γιακουμάκης Πέτρος ΕΛΛ 03.07.1992
86. Σουμπίνιο Σίσερο ΒΡΑ 21.09.1986

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

carnicero_adv_16.5x12:Layout 1  5/17/16  11:55 AM  Page 1
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a�Γνωρίζετε ότι: Όταν ο Ζοσέ Ανιγκό είχε το ρόλο του Αθλητικού Διευθυντή στη Μαρσέιγ, η ομάδα απέκτησε με 
μεταγραφή ύψους 6 εκ. € τον Μπραντάο από τη Σαχτάρ Ντόνετσκ! Η σχέση των δύο δρομολογείται από τότε και 
συνεχίζεται τώρα στην ομάδα της Βοιωτίας όπου ξανασμίγουν αυτή τη φορά ως προπονητής και βασικός επιθετικός! 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2017

�a�Σε τι κατάσταση βρίσκεται: Απόλυτα ενθαρρυντικό ξεκίνημα για την ομάδα της Βοιωτίας που όχι 
μόνο απέσπασε τη «λευκή» ισοπαλία από τον ΠΑΟΚ στην πρεμιέρα εντός έδρας, αλλά με βάση τις 
ευκαιρίες θα μπορούσε να έχει καταφέρει και τη νίκη! Σίγουρα ο βαθμός αυτός θα δώσει αυτοπεποίθηση 
στην ομάδα  που για μια ακόμα χρονιά ξεκινά με «κλασικό» στόχο τη διασφάλιση της παραμονής της στη 
Super League

a�Ποιον να προσέξετε: Μπορεί η εικόνα των ομάδων να μην έχει διαμορφωθεί ακόμα πλήρως μια και 
είμαστε μόλις στη δεύτερη αγωνιστική, ωστόσο δεν μπορεί παρά να ξεχωρίσει κανείς τον Μπραντάο από τη 
φετινή ομάδα του Λεβαδειακού. Ο 37χρονος Βραζιλιάνος επιθετικός με θητεία μεταξύ άλλων σε Κρουζέιρο, 
Σαχτάρ και Μαρσέιγ έχει υπάρξει «σεσημασμένος» σκόρερ και σίγουρα θα έχει ενδιαφέρον να δούμε κατά τη 
διάρκεια της σεζόν κατά πόσο θα μπορέσει να ηγηθεί με επιτυχία της επίθεσης της ομάδας του.

�a�Στην άκρη του πάγκου:  Και εδώ υπήρξε έκπληξη από την πλευρά της ομάδας της Λιβαδειάς. 
Ο 66χρονος Ζοσέ Ανιγκό σίγουρα είναι ένα όνομα γνωστό στους κόλπους του ευρωπαϊκού 
ποδοσφαίρου, έστω κι αν έχει συνδέσει την καριέρα του σχεδόν αποκλειστικά με την Μαρσέιγ, τόσο 
σαν ποδοσφαιριστής (1979-87) όσο και σαν προπονητής. Έχει αναλάβει την τεχνική καθοδήγηση της 
ομάδας του Γαλλικού νότου τρεις φορές, μία ανά δεκαετία τα τελευταία 20 χρόνια και η «περιπέτεια» 
του Λεβαδειακού είναι η πρώτη του απόπειρα εκτός Γαλλίας.
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Μονά - ζυγά…   
μονόζυγα!
«Καταδικαστική» είναι για την ομάδα της 
Βοιωτίας η προϊστορία των αναμετρήσεών 
της με τον Παναθηναϊκό στην Αθήνα

Μ
πορεί πέρσι να κατάφερε να φύγει 
από τη Λεωφόρο με το βαθμό της 
ισοπαλίας, ωστόσο είναι γεγονός 
ότι ο Λεβαδειακός πάρα πολύ σπά-
νια αποφεύγει την ήττα όταν επι-

σκέπτεται την έδρα του Παναθηναϊκού στην Αθήνα, 
όποια κι αν είναι αυτή. Είναι χαρακτηριστικό ότι σε 
σύνολο 16 αναμετρήσεων με γηπεδούχους τους 
«πράσινους» οι Βοιωτοί έχουν ηττηθεί 14 φορές, 
ενώ έχουν αποσπάσει μόλις μια νίκη και μια ισοπα-
λία.

Οι συνεχείς νίκες και το… στατιστικό 
λάθος
Στην πρώτη περίοδο της παρουσίας του Λεβαδεια-
κού στα «μεγάλα σαλόνια» το διάστημα 1987 – 1995 
ο Παναθηναϊκός έχει να επιδείξει μόνο νίκες επί του 
αντιπάλου του. Τα πράγματα δεν βελτιώθηκαν πολύ 
και στη… νεότερη περίοδο παρουσίας της ομάδας 
από τη Λιβαδειά στη Super League από τα μέσα της 
δεκαετίας του 2000 κι έπειτα καθώς και πάλι συ-
νήθως ηττάται στην Αθήνα, ωστόσο έχει πλέον να 
επιδείξει και δύο καλά αποτελέσματα.

Οι δύο εξαιρέσεις που επιβεβαιώνουν τον κανόνα 
συνέβησαν και οι δύο κατά σύμπτωση τον ίδιο μήνα 
(Ιανουάριο) και μοιράζονται στις δύο έδρες του Πα-
ναθηναϊκού. Η ήττα ήρθε στο ΟΑΚΑ τη γενικότερα 
απογοητευτική σεζόν 2012-13, στον αγώνα που είχε 
σημαδευτεί από την ανατροπή των φιλοξενούμενων 
με τα γκολ του Βασιλείου και από τα «παιδικά» λάθη 
της «πράσινης» άμυνας και ειδικότερα του Ζαν-
Αλέν Μπουμσόνγκ. Η άλλη εξαίρεση είναι η περσινή 
ισοπαλία στη Λεωφόρο για την οποία θα διαβάσετε 
πιο αναλυτικά παρακάτω.

Παρακολούθημα της προϊστορίας των αποτελεσμά-
των πάντως αποτελούν και τα τέρματα που έχουν 
σημειωθεί με τον Παναθηναϊκό να μετράει 38 γκολ 
στο ενεργητικό του και τους φιλοξενούμενους μό-
λις έξι. 
 
Η πιο πρόσφατη συνάντηση
Η περσινή αναμέτρηση στη Λεωφόρο είναι αλήθεια 
ότι ποδοσφαιρικά συμπυκνώνεται αρκετά εύστοχα 
στο τελικό της αποτέλεσμα. Το απόλυτο πρακτικά 
«μηδέν» χαρακτήρισε όχι μόνο το σκορ που έδειχνε 

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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ο ηλεκτρονικός πίνακας μετά το σφύριγμα της λή-
ξης, αλλά και το σύνολο του 90λεπτου από πλευράς 
ευκαιριών και ενδιαφέροντος. Η σημασία εκείνου 
του αγώνα ωστόσο ήταν διαφορετική και έμελλε 
να αποδειχθεί αργότερα. Ηταν η τελευταία κακή 
εμφάνιση επί Ουζουνίδη και η τελευταία φορά που 
κάποια ομάδα μπόρεσε να φύγει με κάτι περισσότε-
ρο από την ήττα από την έδρα του Παναθηναϊκού 
μέχρι και το τέλος της αγωνιστικής περιόδου!

Μπορεί εκείνο το Κυριακάτικο απόγευμα να ήταν 
πολύ «γκρίζο» για τον Παναθηναϊκό και η ατμόσφαι-
ρα πολύ βαριά, αλλά σύντομα τα σύννεφα θα εξα-
φανίζονταν. Ο Νίκος Λυμπερόπουλος καθησύχαζε 
τους οπαδούς που είχαν συγκεντρωθεί έξω από τα 
γραφεία του γηπέδου απαιτώντας εξηγήσεις και 
τους επισήμαινε με αυτοπεποίθηση ότι τα πράγμα-
τα θα βελτιώνονταν άμεσα. Πράγματι, η ολοκλήρω-
ση της μεταγραφής του Κλωναρίδη, η επιστροφή 
των Εμποκού και Κουλιμπαλί από το Κόπα Αφρικα 
και η αποκατάσταση της υγείας άλλων βασικών 
ποδοσφαιριστών όπως ο Κουρμπέλης έδωσαν τη 
δυνατότητα στον Μαρίνο Ουζουνίδη να βρει τη χη-
μεία και το σχήμα που θα κέρδιζε  τους προσεχείς 
μήνες τον «τίτλο» της «καλύτερης» ενδεκάδας του 
πρωταθλήματος.

Όλα αυτά βέβαια ήταν λίγο δύσκολο να προβλε-
φθούν μετά την ισοπαλία με τον Λεβαδειακό στις 

29 Ιανουαρίου του 2017, αλλά παραμένει γεγονός 
ότι η συγκεκριμένη αναμέτρηση υπήρξε το σημείο 
τομής για την περσινή αγωνιστική πορεία του Πανα-
θηναϊκού σε Πρωτάθλημα και Κύπελλο.

Οι συνθέσεις των ομάδων:
Παναθηναϊκός: Βλαχοδήμος Οδ., Μέστο, Κουτρου-
μπής, Τελάντερ, Χουχούμης, Ζέκα, Λουντ (76’ Ρέις), 
Βιγιαφάνιες, Βλαχοδήμος Π. (65’ Χατζηγιοβάνης), 
Μπουμάλ (58’ Ρινάλντι), Μπεργκ.

Λεβαδειακός: Ναμάσκο, Βούρος, Ουόν, Μεντί, Μα-
χαίρας, Κουλιμπαλί, Λάτσι (70’ Καψάσκης), Γιακου-
μάκης (83’ Τόπι), Καλτσάς, Καραχάλιος, Μάντζιος 
(93’ Βασιλείου).

Οι σκόρερς
Καθόλου παράδοξα, ο παίκτης με την καλύτερη 
σχέση με τα… δίχτυα του Λεβαδειακού ιστορικά 
δεν είναι άλλος από τον μεγάλο Κριστόφ Βαζέχα. 
Συγκεκριμένα, ο «τρελός Πολωνός» έχει σημει-
ώσει ούτε λίγο ούτε πολύ οκτώ τέρματα, δείχνο-
ντας την... αδυναμία του στον αποψινό αντίπαλο 
του Παναθηναϊκού. Τον ακολουθεί ο Χοσέ Τοτσέ 
με τρία τέρματα ενώ οι Κώστας Αντωνίου, Κώστας 
Φρατζέσκος, Γιώργος Δώνης, Γιάννης Γκούμας και 
Δημήτρης Σαλπιγγίδης έχουν παραβιάσει από δυο 
φορές την εστία του Λεβαδειακού.
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1987-88 2-1 Βλάχος 18’, Δημόπουλος Χ. 31’ / Κάβουρας 59’

1988-89 2-0 Σαμαράς 60’, Αντωνίου 73’

1989-90 6-2 Βαζέχα 19’-29’-75’-88’, Μπλέτσας (αυτ.) 23’, Κόλεφ 38’ / Ζιώγας 28’-32’

1990-91 4-0 Αντωνίου 20’, Φρατζέσκος 33’-89’, Αποστολάκης 41’

1993-94 3-0 Δώνης 3’, Ουζουνίδης 10’, Βαζέχα 83’

1994-95 5-0 Μαραγκός 7’, Δώνης 57’, Βαζέχα 70’-83’-86’

2005-06 2-0 Γκούμας 19’, Γκέκας 37’

2007-08 1-0 Γκούμας 12’

2008-09 2-0 Ρουκάβινα 25’, Σαλπιγγίδης 45’

2009-10 3-0 Σαλπιγγίδης 64’, Λέτο 71’, Σισέ 73’

2011-12 3-0 Σαριέγκι 33’, Τοτσέ 58’-63’

2012-13 1-2 Τοτσέ 12’ / Βασιλείου 38’-75’

2013-14 3-1 Κουτρουμπής 39’, Καρέλης 63’, Αμπέντ 77’ / Κονέ 41’

2014-15 1-0 Πέτριτς 29’

2015-16 3-0 Νάνο 5’, Καρέλης 14’, Ατζαγκούν 19’

2016-17 0-0 -

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 						ΣΚΟΡ	 	ΣΚΟΡΕΡ

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟ ΣΤΗ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ

ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2017ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ
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ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 •  Ύψος: 1,75μ.  
Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

39

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ.  
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/02/1990 •  Ύψος: 1,73μ.  
Τόπος Γεν.: ΒΑΡΝΑΜΟ

23
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ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 03/02/1993 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

1

ΜΑΤΙΑΣ ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 16/02/1992 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΓΙΟΝΚΟΠΙΝΓΚ

2

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1991 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

4

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/01/1991 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΥΡΤΕΝ

5

ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΩΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/10/1994 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

6

ΟΜΡΙ ΑΛΤΜΑΝ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 23/03/1994 •  Ύψος: 1.81 μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΑΜΑΤ ΓΚΑΝ

7

ΓΚΙΓΕΡΜΟ ΜΟΛΙΝΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/09/1988 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝΤΕΒΙΔΕΟ 

8

ΑΝΤΡΕΣ ΤΣΑΒΕΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 21/03/1991 •  Ύψος: 1,85 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ

9

ΖΕΚΑ ΓΚΟΝΣΑΛΒΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/08/1988 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΜΑΔΟΡΑ

10

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ.  
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ 

17

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

21

ΛΟΥΤΣΙΑΝΟ ΝΕΒΕΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 18/05/1993 •  Ύψος: 1,78 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΝΑΠΟΛΙΣ

18

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ

19

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΛΟΒΕΤΣΙΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 16/10/1991 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΛΑΡΙΣΑ

26

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΝΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/10/1987 •  Ύψος: 1,88μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

31

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 24/10/2000 •  Ύψος: -μ.  
Τόπος Γεν.: ΛΕΥΚΤΡΑ

40

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΤΣΑΡΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 25/07/1996 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

27

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1984 •  Ύψος: 1,89 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΙΤΕΡΜΠΡΟ  

15

ΜΠΡΑΪΑΝ ΚΑΜΠΕΣΑΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 20/07/1997 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΚΟΥΕΒΕΔΟ

11

WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΦΑΝΗΣ ΤΖΑΝΔΑΡΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/06/1993 •  Ύψος: 1,80μ.  
Τόπος Γεν.: Θεσσαλονική

22

ΕΜAΝΟΥΕΛ ΙΝΣΟYΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/04/1991 •  Ύψος: 1,82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΪΡΕΣ

3
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ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΠΙΣΠΑΣ
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/01/1998 •  Ύψος: 1,77 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

49

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99

ΝIΚΟΣ ΓΙAΓΚΟΥ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚHΣ 
ΚΑΤAΣΤΑΣΗΣ

ΧΡΙΣΤOΦΟΡΟΣ ΚOΛΑ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΡIΝΟΣ ΟΥΖΟΥΝIΔΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΓΑΝΙΑΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/03/1998 •  Ύψος: 1,72 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΡΕΒΕΖΑ

46
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Π
ρεμιέρα με το… αριστερό για 
τον Παναθηναϊκό που παρά το 
γεγονός ότι προηγήθηκε με το 
«παρθενικό» γκολ του Τσάβες, 
ισοφαρίστηκε από τον Πλατανιά 

και τελείωσε τον αγώνα με 10 εξαιτίας του 
τραυματισμού του Ροντρίγκο Μολέδο στην 
αναμέτρηση που ολοκληρώθηκε με το ισόπαλο 
1-1 στο δημοτικό γήπεδο Περιβολίων στο πλαί-
σιο της 1ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος 
Super League Ελλάδα.

Οι δεδομένες δυσκολίες λόγω των απουσιών 
και της ανετοιμότητας κάποιων ποδοσφαιρι-
στών, αλλά και της υπερπροσπάθειας στον 
αγώνα της προηγούμενης Πέμπτης συνετέλε-
σαν στο να παρουσιαστεί ο Παναθηναϊκός με 
μειωμένη ένταση και τρεξίματα στον αγωνι-

στικό χώρο με τους γηπεδούχους να πιέζουν 
ψηλά για να δυσκολέψουν την ανάπτυξη του 
«τριφυλλιού». Σταδιακά οι «πράσινοι» βρήκαν 
τα πατήματά τους στο γήπεδο απέκτησαν την 
κατοχή της μπάλας και την κυκλοφορούσαν 
σωστά χωρίς όμως να μπορούν να δημιουρ-
γήσουν φάσεις με την εξαίρεση της προβολής 
του Μολίνς στο 7’. Συνολικά στο πρώτο ημί-
χρονο ο Παναθηναϊκός δημιουργούσε ρήγμα-
τα μόνο από τα δεξιά χάρη στην ταχύτητα του 
Καμπέσας που προκαλούσε διαρκώς προβλή-
ματα στον Βάντερσον. Η κατοχή στο ημίχρονο 
ήταν 65%-35% υπέρ των πράσινων χωρίς όμως 
κλασικές φάσεις.

Η πρώτη τέτοια ήρθε στο 55’ από τους γηπε-
δούχους με τον Μπούντνικ να πιάνει ανενόχλη-
τος την κεφαλιά από το πέναλτι και τον Βλαχο-

Στο ισόπαλο 1-1 έμεινε ο Παναθηναϊκός στα 
Χανιά με αντίπαλο τον Πλατανιά χάνοντας 
εκτός από δύο βαθμούς και τον Μολέδο που 
τραυματίστηκε σοβαρά στον αγκώνα.

1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ -19/1/2017

SUPER LEAGUE ΣΟΥΡΩΤΗ

2017-18

1-1

«Γκέλα» 
με το καλημέρα
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Πλατανιάς: Ομπεροζέρ, Καρυπίδης, Ντικαμονά, Πλιάτσικας (76’ Κοροβέσης), Στάθης, Βάντερ-
σον, Κρος (92’ Πατράλης), Αγγελόπουλος, Ενσικουλού, Ντεβέσα, Μπούτνικ (68’ Γκρζέλτσακ).

Παναθηναϊκός: Βλαχοδήμος, Γιοχάνσον, Κολοβέτσιος, Κουτρουμπής, Μολέδο, Κουρμπέλης, 
Ζέκα, Λουντ (63’ Χατζηγιοβάνης), Καμπέσας, Λουτσιάνο (74’ Δώνης), Μολίνς (63’ Τσάβες)

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Αναστράσιος Παπαπέτρου
ΣΚΟΡΕΡ: 79’ Κοροβέσης/ 72’ Τσάβες
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 31’ Κρος, 36’ Μπούντνικ, 74’ Πλιάτσικας, 83’ Καρυπίδης / 9’ Μολέδο

δήμο να σώζει την εστία του αποκρούοντας. Ο 
Παναθηναϊκός είχε πολύ μεγάλη δυσκολία στη 
δημιουργία φάσεων και δεν μπορούσε να μπει 
στην περιοχή του Πλατανιά που αμυνόταν σω-
στά. Η διπλή αλλαγή των Τσάβες και Χατζηγιο-
βάνη έδειξε να δίνει κάποια πνοή στην επίθεση 
καθώς ο Αργεντινός μπήκε δυναμικά στην ανα-
μέτρηση και τα αποτελέσματα δεν άργησαν να 
φανούν. Ο εξαιρετικός συνδυασμός του με τον 
Λουτσιάνο στο 72’ τον έφερε σε θέση βολής 
και ευστόχησε στο πλασέ του ανοίγοντας το 
σκορ μόλις 9 λεπτά μετά την είσοδό του στον 
αγωνιστικό χώρο.

Η διαχείριση του προβαδίσματος ωστόσο δεν 
ήταν αυτή που έπρεπε, καθώς ο Πλατανιάς 

πήρε μέτρα και βρέθηκε να πιέζει για την ισο-
φάριση, την οποία κατάφερε να πετύχει σε 7 
μόλις λεπτά με την προβολή του Κοροβέση. 
Με το παιχνίδι ξανά στα ίσια, ο Παναθηναϊκός 
υποχρεώθηκε και πάλι να πιέσει για να ανακτή-
σει το προβάδισμα, αλλά οι προσπάθειές του 
καταδικάστηκαν ουσιαστικά όταν ο Μολέδο 
τραυματίστηκε σοβαρά στο 85’ στον αγκώνα 
και αποχώρησε αφήνοντας την ομάδα του με 
παίκτη λιγότερο καθώς οι τρεις αλλαγές είχαν 
ήδη πραγματοποιηθεί. Ετσι, το τελευταίο δε-
κάλεπτο δεν είχε ευκαιρίες και οι δύο ομάδες 
έμειναν στο 1-1 που αφήνει τον Παναθηναϊκό 
πίσω στη βαθμολογία με την έναρξη κιόλας 
του πρωταθλήματος.
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